

## 足球率先点燃巴黎奥运赛场

亚洲球队表现亮眼

北纬48°的盛夏午后阳光给巴黎王子公园球 场染上迷人的色彩, 当地时间24日下午3时, 随着 主裁判贝达一声哨响,全场球迷爆发出热烈的欢 第33届夏季奥林匹克运动会激情开赛。在 男足小组赛首轮比赛中,三支出战的亚洲球队表现

男子足球是本届奥运会首个开赛的项目,在当 日率先同时开球的两场比赛中,西班牙队2:1击败 乌兹别克斯坦队,而摩洛哥队2:1战胜阿根廷队的 比赛在尾声时陷入一场混乱。

C组首场比赛,第12次参加奥运会的西班牙队 迎战奥运"首秀"的乌兹别克斯坦队,比赛并没有像 很多人之前预料的那样"一边倒"。第29分钟,西 班牙队任意球传中,鲁伊斯头球摆渡,普维尔抢点 破门,"斗牛士军团"取得领先。但乌兹别克斯坦队 丝毫没有怯场,丢球后他们大举反攻,屡屡威胁对 方球门。上半场结束前,哈姆拉列夫在禁区内被库 巴西拉倒,在VAR(视频助理裁判)介入后,乌兹别 克斯坦队获得点球,肖穆罗多夫主罚一蹴而就扳平 比分,这也是乌兹别克斯坦队队史首粒奥运会进

下半场比赛,西班牙队控制了场上局面,第62 分钟,刚刚罚失点球的戈麦斯劲射破门,西班牙队 再次领先。再度落后的乌兹别克斯坦队展现出 极强的斗志,在最后时刻频频制造威胁,但 均无功而返。

"我为乌兹别克斯坦队打进了 队史奥运会第一球,我为之 自豪,但相比进球,我 更希望赢球。"肖穆 罗多夫说。

乌兹别克斯坦队

虽败犹荣,而另外两支出战的亚洲球队更是凯歌高 奏。在D组,全部以23岁以下球员出战的日本队 5:0横扫被罚下一人的巴拉圭队,展现出强大实力; 在B组,第六次参加奥运会的伊拉克队2:1逆转首 次参赛的乌克兰队。

B组另外一场焦点战中,摩洛哥队对阵阿根廷 队。拉西米为摩洛哥队独中两元,西蒙尼为阿根廷 队扳回一球,梅迪纳在补时第16分钟为阿根廷队 再进一球,但有越位嫌疑。部分球迷向场内投掷杂 物,并有球迷冲进场内,为了球员安全,主裁吹停了 比赛,球员暂时离开场地。比赛在中断将近两个小 时后恢复,VAR(视频助理裁判)判定梅迪纳的进 球越位在先无效,比赛又进行了3分钟才宣告结

当天,法国国歌《马赛曲》在马赛奏响,拉卡泽 特、奥利塞和巴代分别建功,东道主法国队3:0大 胜美国队迎来"开门红"。其他几场比赛中,新西兰 队2:1击败几内亚队,马里队1:1战平以色列队,埃 及队与多米尼加队互交白卷。

综合新华社电





乌兹别克斯坦队球员肖穆罗多夫在比赛中庆祝进球。 新华社发

## 在巴黎王子公园球场 体验绿色出行

武汉晚报法国巴黎讯(特派记者冯雪)当 地时间7月24日下午3时,巴黎奥运会首场 -鸟兹别克斯坦队与西班牙队的足球 小组赛C组对决在巴黎王子公园球场上演。 长江日报记者来到现场,体验了此前巴黎奥组 委多次强调的安保措施与绿色出行成效。

由于比赛期间的交通限制,记者不得不在 巴黎王子公园球场的前两站下车,步行前往 尽管已按照巴黎奥组委官方建议提前一个半 小时到达,但球场检票口周围依旧排起长龙, 场馆前车辆也因人群拥堵停滞不前。此时,记 者手机订阅的法国当地媒体《世界报》发来提 醒,"请注意,看台正在逐渐填满,进入王子公 园球场存在困难"

> 在安保方面,记者看到, 观众进入会场,不仅需要翻包 检查,还要出示"通行证"。"为进

-步保障奥运期间的交通秩序和赛事安全,从 开幕式前一周起, 巴黎开始实行交诵管制, 出 入塞纳河及场馆周边需要'通行证'(Pass Jeux)。如果游客预订的餐馆、酒店或景点行 程恰好重合,那么就需要申请通行证进入。 黎王子公园球场的一位工作人员说道

记者在法国相关网站查询到,巴黎王子球 场位于灰色区域。灰色区域一般指比赛场地周 边区域,这意味着其周边通道将仅限持票观 众、工作人员等通行,届时需凭"通行证"通

观众在通过第一道"关卡"后,还需继续进 行个人物品扫描、人体安检、核验赛事门票等 步骤。此外,巴黎王子公园球场附近还配备了 多辆巡逻车,记者特意在出口处数了数,发现 有12辆之多

场馆入口处,巴黎奥运会吉祥物"弗里热' 骑自行车的宣传海报十分显眼。海报中,"弗 里热"一边骑自行车一边"说"道:"骑自行车真 好!"记者观察到,球场区域附近还设有多个显 眼的粉色,自行车服务处, 为观众提供自行车寄

"目前,自行车服务中心已在巴黎市内全 部覆盖。巴黎王子公园球场附近共有三个服 务点,可以容纳约1000辆自行车存放。"在距 离场馆出口最近的一处自行车服务点,负责人 Didier说道。他还表示,观众寄存自行车是完 全免费的,只需在寄存和提取时提供电话号码 和自行车照片,就可以完成这一过程。"这一举 措旨在鼓励观众选择健康且低碳的出行方式, 以减少交通拥堵和碳排放。

## 中国体育代表团选手完成巴黎赛场首秀

新华社发



经过72支箭的比拼后,杨晓蕾以 673环排名第三,李佳蔓以667环列第 九,安琦轩以656环位列第26位。两 名韩国选手林是见和南秀贤包揽前两 名, 其中21岁的林是见以694环打破 韩国名将姜彩英于2019年创造的692

会射箭项目女子个人排名赛打响,中

国体育代表团选手首次亮相巴黎赛

朗朗,64名女子射箭运动员在这处历

史建筑旁展开争夺。中国队派出杨晓

蕾、安琦轩、李佳蔓3人出战女子个人

当日上午,巴黎荣军院上空晴空

场,其中杨晓蕾位列第三

排名寒

新华社巴黎7月25日电(记者王 君宝 徐鹏航)25日,2024年巴黎奥运

赛后,中国射箭女队韩国籍主教 练权容学表示,当天三名队员发挥出 了自身实力,接下来将在女子团体等 比赛上稳扎稳打。

个人排名赛的成绩将决定淘汰赛 对阵,第一名将对阵第64名,第二名对 阵第63名,以此类推。此外,个人排名 赛成绩也是团体赛对阵安排的依据。 女子个人淘汰赛将于7月30日打响。

射箭项目下一个比赛日是28日, 将决出女子团体金牌。

2024年巴黎奥运会射箭项目共有 男、女个人,男、女团体和混合团体5个 小项,中国队派出男、女各3名队员参

中国选手安琦轩(左一)、杨晓蕾(右二)、李佳蔓(右一)在比赛中。